マイクロン、アナリストカンファレンスを開催

米アイダホ州ボイシー、2014年1月31日 (GLOBE NEWSWIRE) -- マイクロン テクノロジー社 (Nasdaq: MU) は、2014年2月7日 (金) にアナリストカンファレンスを開催します。マイクロンの最高経営責任者 (CEO) である Mark Durcan 氏およびその他の役員がマイクロンの企業戦略についてプレゼンテーションをおこない、現在の市況に関する最新情報を提供します。

マイクロンの役員によるアナリストカンファレンスのプレゼンテーションは、 米東部標準時の午前 9 時に開始予定です。また、アナリストミーティングはライブ音声およびスライドつきで米東部標準時の当日午前 9 時~正午に http://www.micron.com/investors/conference においてウェブキャスト放送されます。本放送は同ウェブサイトで 2014 年 3 月 7 日まで再生できます。

マイクロン テクノロジー社は、先進的な半導体システムを提供する世界的大手企業です。DRAM、NAND、NOR フラッシュを含むマイクロンの幅広い高性能メモリテクノロジーポートフォリオは、ソリッドステートドライブ、モジュール、マルチチップパッケージ、その他のシステムソリューションの基礎になっています。35年以上にわたるテクノロジー分野でのリーダーシップにより、マイクロンのメモリソリューションは世界で最も革新的なコンピュータ、コンシューマ、エンタープライズストレージ、ネットワーキング、モバイル、組み込みおよび車載アプリケーションを実現しています。マイクロン テクノロジー社の普通株式は NASDAQ に MU のコード名で上場取引されています。マイクロンテクノロジー社の普通株式は NASDAQ に MU のコード名で上場取引されています。マイクロンテクノロジー社に関する情報は www.micron.com をご覧下さい。

Micron および Micron の軌道ロゴは Micron Technology, Inc. の商標です。その他の商標はすべて、それぞれの所有権者に帰属します。

お問い合わせ先: Ivan Donaldson

Investor Relations

idonaldson@micron.com (208) 368-4093

Daniel Francisco
Media Relations
dfrancisco@micron.com
(208) 368-5584